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ПРОТОКОЛ  

двадцять шостої сесії Сумської обласної ради  

восьмого скликання від 30 квітня 2025 року 

 

Відкрив і вів пленарне засідання двадцять шостої сесії Сумської обласної 

ради восьмого скликання Романько Олексій – голова  Сумської обласної ради. 

 

Перед початком пленарного засідання депутати Сумської обласної ради та 

запрошені вшанували хвилиною мовчання всіх Захисників і Захисниць, які 

загинули, захищаючи державний суверенітет, територіальну цілісність і 

незалежність України у війні. 

 

Романько Олексій  

Шановні депутати, запрошені! На офіційному інтернет-представництві 

Президента України оприлюднено електронну петицію «Про присвоєння звання 

Героя України Шумею Віталію Сергійовичу». Це наш з вами земляк, житель 

міста Шостка, який у 2014 році пішов добровольцем на захист державного 

кордону України. Сьогодні Віталій бореться за своє життя від травми, яку 

отримав унаслідок артобстрілу під час виконання бойового завдання. Прошу 

підтримати петицію, адже це найменше, що ми можемо зробити сьогодні для 

нашого Героя. 

Шановні депутати! Сьогодні відзначають своє професійне свято 

військовослужбовці Державної прикордонної  служби України. 

Кожного дня прикордонники стоять стіною та охороняють спокій 

українських сімей. Хочу подякувати героям, які оберігають наші кордони та 

дають відсіч ворогу, який прийшов на нашу землю зі зброєю. 

Вічна пам’ять прикордонникам, які віддали найцінніше – своє життя за 

батьківщину! Доземний уклін тим, хто нині боронить кордони України! 

Також сьогодні ми маємо нагоду і велику честь вручити відзнаку Сумської 

обласної ради «За заслуги перед Сумщиною» ІІІ ступеня Красношапці Олегу 

Юрійовичу – начальнику Управління Служби безпеки України в Сумській 

області, за щоденну сумлінну службу, вірність присязі, високий професіоналізм, 

вагомий внесок у справу зміцнення державної безпеки України та з нагоди 

відзначення Дня Служби безпеки України. 

Олеже Юрійовичу, вітаємо Вас з нагородою! 

 

Красношапка Олег 

Служу народу України! 

 

Романько Олексій  

Шановні депутати, засідання двадцять шостої сесії Сумської обласної ради 

восьмого скликання проходить у режимі відеоконференції. Модератором 

пленарного засідання є перший заступник голови Сумської обласної ради Лисий 

Вадим Вікторович. 

Прошу зареєструватися. 
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(Після проведення процедури реєстрації.) 

 

Лисий Вадим зауважив, щоб депутати під час процедури голосування не 

вимикали камери задля швидкої фіксації голосів. 

  

На пленарному засіданні двадцять шостої сесії обласної ради 

зареєструвалися:  всього - 51  депутат.  

(Відсутні  11 депутатів: Беркут О., Гвініашвілі Д.,  Гордієнко Г.,         

Єпіфанов А., Збукарєв І., Кирій О., Кудін О., Нагорний Д., Науменко С., 

Приходько К., Федорченко В.) 

Сесія правомочна й оголошується відкритою.  

 

Виконується Гімн України. 

 

Романько Олексій  

Шановні колеги, продовжуємо нашу роботу. У роботі сесії бере участь 

голова Сумської обласної державної адміністрації – начальник обласної 

військової адміністрації Григоров Олег Олексійович.  

Олегу Олексійовичу, запрошуємо Вас до слова. 

 

Григоров Олег 

Слава Україні! (Героям слава!) 

Я вперше беру участь у засіданні сесії обласної ради на такій посаді, тому 

не зовсім розумію регламент роботи. Перш за все хочу подякувати голові 

обласної ради та всім депутатам за можливість бути присутнім і брати участь у 

засіданні, незважаючи на протокольні питання, які вимагають заходів безпеки.  

Насамперед, шановні колеги, земляки, багато хто мене знає, тому хотів би 

кілька слів сказати про себе. Я народився в Сумах, моя родина живе в Сумах. 

Дев’ятнадцять років пропрацював від слідчого до начальника слідчого 

управління. Останнє місце роботи –  це очільник Національної поліції України в 

Луганській області. Маю спеціальне звання генерала поліції 3-го рангу. 

Першочергові завдання, які визначені Президентом та нашою областю, і 

які ставляться переді мною та перед кожним із вас, зрозумілі. Це безпека 

громадян, оскільки 562 км державного кордону з ворогом звичайно вносять свої 

певні особливості та питання безпеки громадян для Сумщини є вкрай важливим. 

Також це підтримка нашого бізнесу, підприємців, які фактично створюють 

робочі місця, поповнюючи  бюджети наших громад. Завдяки цьому сектору 

економічного розвитку ми маємо можливість обговорювати та брати участь у 

програмах розвитку, вирішуючи важливі питання. Прозорість та відкритість 

влади для мене, як для очільника Сумської військової адміністрації, також є 

пріоритетним. Поясню чому. Останнім часом, і я думаю, що мене також 

підтримає Олег Юрійович (Красношапка), ворог веде війну не лише на лінії 

фронту, а й інформаційну війну. Сіяння паніки серед населення – це той 

інструмент, який ворог використовує для дестабілізації ситуації в державі, 

нав’язуючи в умах громадян невпевненість та страх. Для цього ворог 



3 

 

використовує, я впевнений, спецагентів та відповідні інформаційні ресурси для 

спаплюження інформації, такої як слабкість наших ЗСУ, втрату чогось та інше. 

Тому влада і я особисто як представник від влади в області вважаємо, що 

важливими сегментами відкритості та прозорості є відвертість спілкування з 

медіа та максимально вчасне доведення інформації до населення, звичайно, з 

урахуванням вимог воєнного часу. Прошу вас підтримати та з розумінням 

ставитися до цього завдання, бо один очільник військової адміністрації та 

керівники силових структур не в змозі в єдиному тандемі сформувати єдину 

інформаційну політику. Мова не йде про те, що когось треба піарити чи 

розкручувати; збалансовано надана інформація по Сумщині не дасть ворогу 

дезінформувати громадян. Думаю, що Олег Юрійович (Красношапка) підтримає 

мене в цьому питанні. 

Що хочу ще сказати про себе: я щирий і відкритий до спілкування. 

Наголошую, багато хто мене знає, якщо я десь комусь не можу наразі приділити 

уваги, то хочу сказати, що фактично йде другий тиждень моєї роботи. Звичайно 

хоча я і сумчанин, є питання, в які необхідно вникнути, розібратися. Вчора 

відвідував Шосткинську громаду та разом з Олексієм Вікторовичем провели 

зустріч з керівниками громади та представниками підприємств. Обговорювали 

питання прифронтових громад, податкового навантаження на власників паїв та 

земельних ділянок, де споруджені фортифікації та дороги. Щодо податкового 

навантаження, то на рівні держави існує чітке розуміння, що прифронтові 

області: Харківська, Сумська, Запорізька, зокрема, на умовах рівного 

податкового навантаження навряд чи можуть конкурувати з Тернопільською чи 

Львівською областями. Тому у зв’язку з цим ведеться відповідна робота з 

врегулювання даного питання і я думаю, що воно буде вирішене. 

Питання підтримки критичної інфраструктури. Газопостачання, 

водопостачання, стабільна робота енергосистеми – це є одні з пріоритетних 

питань області. Я вже проводив зустріч із керівництвом «Сумиобленерго» і 

розумію, що ті проблемні питання, які вимагають мого втручання на рівні 

керівництва держави, існують, бо дійсно є такі процеси, які потребують 

відповідного коригування задля більш ефективної роботи нашого обленерго.  

Сьогодні на засіданні сесії прошу підтримати Стратегію регіонального 

розвитку області, яку опрацювали та надали на розгляд регіону, і якщо є до мене 

запитання, я готовий надати відповіді. Наголошую, що я завжди відкритий до 

спілкування, якщо є питання, задавайте. Прошу підтримати дане питання.          

Запевняю вас, що я дійсно максимально хочу допомогти нашій області та 

розраховую на вашу підтримку як моїх земляків. Більше того, хочу сказати, що 

на Сумщині існує досить важливий фактор, який нас об’єднує – це реальна війна. 

Навряд чи за всю нашу історію, за життя кожного з нас ми переживали такі часи, 

коли йде реальна війна, гинуть наші Захисники та громадяни, коли постійно 

піддаємось обстрілам. Тому всім нам, зокрема сумчанам, є навколо чого 

об’єднуватися! Дякую, стисло у мене все. Ще раз дякую всім за увагу. 
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Романько Олексій 

Дякуємо, Олеже Олексійовичу. Депутати Сумської обласної ради 

максимально консолідовані та як ніколи об’єднанні навколо єдиної мети – це 

наша перемога, недопущення входження ворога на нашу землю та максимальне 

збереження людських життів. 

 

На пленарному засіданні сесії обласної ради присутні: 

Красношапка Олег Юрійович – начальник Управління Служби безпеки 

України в Сумській області; 

Іванченко Євген Миколайович – начальник Управління економічного 

аналізу Головного управління Національної поліції в Сумській області; 

 Кіяшко Наталія Володимирівна - начальник Головного управління ДПС у 

Сумській області. 

 

Головуючий запропонував визначитися голосуванням за утворення 

лічильної комісії у кількості 6 депутатів для підрахунку голосів. 

Персональний склад був наданий депутатам. 

Зауважень та пропозицій не надійшло. 

За результатами проведеного голосування утворюється лічильна комісія:   

«за» – 49, «утрималися» – 0, «проти» – 0. Результати поіменного голосування 

– додаток 18. 

 

Романько Олексій запропонував визначитися голосуванням за обрання  

секретаріату в запропонованому складі. 

Зауважень та пропозицій не надійшло. 

За результатами проведеного голосування утворюється секретаріат:   «за» 

– 47, «утрималися» – 0, «проти» – 0. Результати поіменного голосування – 

додаток 18. 

Склад робочих органів пленарного засідання двадцять шостої сесії обласної 

ради восьмого скликання – додаток 1. 

 

Романько Олексій  

  Шановні депутати! Нагадую Вам про необхідність врегулювання 

конфлікту інтересів.  

  Є публічні оголошення у депутатів? 

 

Головуючий надав слово Медуниці Олегу, депутату обласної ради 

(депутатська фракція ПП «ЄВРОПЕЙСЬКА  СОЛІДАРНІСТЬ»), для публічного 

оголошення щодо врегулювання конфлікту інтересів. 

 

Медуниця Олег публічно оголосив про наявність у нього конфлікту 

інтересів під час розгляду питання «Про дострокове припинення повноважень 

депутатів обласної ради» та повідомив, що не буде брати участь у його розгляді, 

підготовці та прийнятті. (Текст публічного оголошення – додаток 2.) 
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Також головуючий надав слово Жиленко Ірині, депутату Сумської обласної 

ради  (депутатська група «СУМЩИНА»).  

 

Жиленко Ірина  

На пленарному засідання двадцять шостої сесії Сумської обласної ради 

восьмого скликання планується розгляд «Про дострокове припинення 

повноважень депутатів обласної ради». 

 Відповідно до частини 1 статті 59ˡ Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», публічно оголошую про наявність у мене конфлікту 

інтересів під час прийняття цього рішення та не беру участь у його розгляді, 

підготовці та прийнятті. 

 

Романько Олексій  

Переходимо до затвердження порядку денного двадцять шостої сесії 

обласної ради восьмого скликання. Пропозиції до порядку денного вам надані. Є 

пропозиція зняти з розгляду п’яте питання порядку денного «Про зміни в мережі 

територій та об’єктів природно-заповідного фонду області» та винести його на 

розгляд наступної сесії. Є зауваження? (Відсутні!) 

Прошу проголосувати за порядок денний в цілому. 

За результатами проведеного голосування порядок денний двадцять шостої 

сесії обласної ради восьмого скликання з урахуванням пропозиції головуючого 

приймається в цілому: «за» – 49, «утрималися» – 0, «проти» – 0. Результати 

поіменного голосування – додаток 18. 

 

Порядок денний двадцять шостої сесії 

обласної ради восьмого скликання: 

1.  Про звіт про виконання обласного бюджету Сумської області за 2024 рік. 

Батраченко Олена Геннадіївна – директор Департаменту фінансів 

Сумської обласної державної адміністрації. 

2.  Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії 

регіонального розвитку Сумської області на 2021-2027 роки за 2024 рік. 

Кучков Олександр Володимирович – директор Департаменту 

міжнародного співробітництва та економічного розвитку Сумської 

обласної державної адміністрації. 

3.  Про внесення змін до Стратегії регіонального розвитку Сумської області на 

2021-2027 роки. 

Кучков Олександр Володимирович – директор Департаменту 

міжнародного співробітництва та економічного розвитку Сумської 

обласної державної адміністрації. 

4.  Про розроблення Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії 

регіонального розвитку Сумської області на 2021-2027 роки. 

Кучков Олександр Володимирович – директор Департаменту 

міжнародного співробітництва та економічного розвитку Сумської 

обласної державної адміністрації. 
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5.  Про надання у користування земельних ділянок шляхом встановлення 

земельного сервітуту. 

Баня Микита Віталійович – заступник голови Сумської обласної ради. 

6.  Про вирішення окремих питань управління та приватизації майна спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області. 

Баня Микита Віталійович – заступник голови Сумської обласної ради. 

7.  Про включення до переліку для приватизації об’єкта спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., 

Конотопський р-н, с. Алтинівка, вул. Шлях,  буд. 26). 

Баня Микита Віталійович – заступник голови Сумської обласної ради. 

8.  Про включення до переліку для приватизації об’єкта спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., 

Конотопський р-н, м. Буринь, вул. Лесі Українки, буд. 1а). 

Баня Микита Віталійович – заступник голови Сумської обласної ради. 

9.  Про внесення змін та доповнень до Переліку другого типу об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області, щодо 

яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону.  

Баня Микита Віталійович – заступник голови Сумської обласної ради. 

10.  Про призначення на посаду директора Комунального некомерційного 

підприємства Сумської обласної ради «Медичний клінічний центр 

інфекційних хвороб та дерматології імені З.Й. Красовицького» Юрія 

БУДНІКОВА. 

11.  Про наявність обставин непереборної сили та перелік суб’єктів 

господарювання, що постраждали внаслідок таких обставин. 

Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого 

апарату обласної ради. 

Баня Микита Віталійович – заступник голови Сумської обласної ради. 

12.  Про внесення змін до рішень Сумської обласної ради про умови оплати 

праці. 

Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого 

апарату обласної ради. 

13.  Про внесення змін до Положення про Цінний подарунок Сумської обласної 

ради. 

Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого 

апарату обласної ради. 

14.  Про нагородження Почесною відзнакою Сумської обласної ради «За 

заслуги перед Сумщиною» І ступеня. 

Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого 

апарату обласної ради. 

15.  Про дострокове припинення повноважень депутатів обласної ради. 

Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого 

апарату обласної ради. 
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Романько Олексій 

 Шановні колеги, подякуємо нашим керівникам Олегу Олексійовичу 

Григорову та Олегу Юрійовичу Красношапці за присутність. Вимушені їх 

відпустити для виконання важливих завдань на благо нашої області. Дякуємо!  

  

 Григоров Олег 

 Усім дякую, гарної вам роботи, і головне, щоб усі були живі та здорові. 

 

Романько Олексій 

Продовжуємо нашу роботу, нам потрібно затвердити регламент роботи 

пленарного засідання. Пропозиції до регламенту вам надані. Пропоную 

затвердити запропонований регламент роботи. (Зміни та зауваження не 

надійшли.) Голосуємо! 

За результатами проведеного голосування затверджується регламент роботи 

двадцять шостої сесії  обласної ради восьмого скликання:  «за» – 49, 

«утрималися» – 0, «проти» – 0. Результати поіменного голосування – 

додаток 18.  

 

Регламент роботи двадцять шостої сесії 

обласної ради восьмого скликання 

  

 Пленарне засідання                                               
 

10.00-13.00 

 

1. Для відкриття пленарного засідання, утворення складу 

робочих органів, затвердження порядку денного та 

регламенту роботи пленарного засідання обласної ради 
 

до 20 хвилин 
 

 

 

2. Для відповідей на запитання з питань формування 

порядку денного 
 

до 1 хвилини 

 

3. Для виступів із депутатськими запитами до 1 хвилини 

 

4. Для доповідей з питань порядку денного, внесених на 

розгляд обласної ради 
 

до 5 хвилин 

 

5. Для відповідей на запитання з питань порядку денного, 

внесених на розгляд обласної ради 

 

до 5 хвилин 

 

6. Для виступів в обговоренні питань порядку денного 
 

 

 

 

до 2 хвилин 

16.  Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради 

Нагорного  Д.В. 

Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого 

апарату обласної ради. 
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7. 

 

Для повторного виступу в дебатах з одного і того ж 

питання 
 

до 1 хвилини 

 

8. Для виступів із заключним словом 
 

 

 

до 1 хвилини 

9. Для зауважень з питань порядку ведення пленарного 

засідання ради, мотивів голосування, заяв, довідок, 

повідомлень 
 

до 1 хвилини 

10. Для оголошення запитань до 1 хвилини 
 

 Пленарне засідання обласної ради провести без перерви.  

 

Розгляд питань порядку денного  

двадцять шостої сесії обласної ради восьмого скликання: 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Про звіт про виконання обласного бюджету Сумської області за 2024 рік. 

Інформувала Батраченко Олена Геннадіївна – директор Департаменту фінансів 

Сумської обласної державної адміністрації. 

Зауважень і пропозицій до проєкту рішення не надійшло. 

Романько Олексій запропонував визначитися голосуванням щодо 

прийняття рішення в цілому. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення обласної ради «Про звіт про виконання обласного бюджету Сумської 

області за 2024 рік» приймається в цілому: «за» – 48, «проти» – 0, 

«утрималися» – 0 (додаток 3). Результати поіменного голосування – додаток 

18.  

 

2. СЛУХАЛИ: 

Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії регіонального 

розвитку Сумської області на 2021-2027 роки за 2024 рік. 

Інформував Кучков Олександр Володимирович – директор Департаменту 

міжнародного співробітництва та економічного розвитку Сумської обласної 

державної адміністрації. 

Зауважень і пропозицій до проєкту рішення не надійшло. 

Романько Олексій запропонував визначитися голосуванням щодо 

прийняття рішення в цілому. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення обласної ради «Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію 

Стратегії регіонального розвитку Сумської області на 2021-2027 роки за 2024 

рік»» приймається в цілому: «за» – 48, «проти» – 0, «утрималися» – 0 

(додаток 4). Результати поіменного голосування – додаток 18.   
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3. СЛУХАЛИ: 

Про внесення змін до Стратегії регіонального розвитку Сумської області на 

2021-2027 роки. 

Інформував Кучков Олександр Володимирович – директор Департаменту 

міжнародного співробітництва та економічного розвитку Сумської обласної 

державної адміністрації. 

 

Виступив Поцелуєв Володимир, депутат Сумської обласної ради 

(депутатська фракція ВО «Батьківщина»), який запропонував включити до 

складу робочої групи з актуалізації Стратегії регіонального розвитку Сумської 

області на 2021-2027 роки та Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації 

Стратегії регіонального розвитку Сумської області на 2021-2027 роки 

представників від депутатської фракції ВО «Батьківщина», кандидатури яких 

будуть подані. 

  

Зазначену пропозицію підтримано. 

Зауважень і пропозицій до проєкту рішення не надійшло. 

Романько Олексій запропонував визначитися голосуванням щодо 

прийняття рішення в цілому. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення обласної ради «Про внесення змін до Стратегії регіонального розвитку 

Сумської області на 2021-2027 роки» приймається в цілому: «за» – 48, «проти» 

– 0, «утрималися» – 0, (додаток 5). Результати поіменного голосування – 

додаток 18.   

 

4. СЛУХАЛИ: 

Про розроблення Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії 

регіонального розвитку Сумської області на 2021-2027 роки. 

Інформував Кучков Олександр Володимирович – директор Департаменту 

міжнародного співробітництва та економічного розвитку Сумської обласної 

державної адміністрації. 

Зауважень і пропозицій до проєкту рішення не надійшло. 

Романько Олексій запропонував визначитися голосуванням щодо 

прийняття рішення в цілому. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення обласної ради «Про розроблення Плану заходів на 2025-2027 роки з 

реалізації Стратегії регіонального розвитку Сумської області на 2021-2027 роки» 

приймається в цілому: «за» – 47, «проти» – 0, «утрималися» – 0 (додаток 6). 

Результати поіменного голосування – додаток 18.   

 

5. СЛУХАЛИ:  

Про надання у користування земельних ділянок шляхом встановлення 

земельного сервітуту. 

Інформував Баня Микита Віталійович – заступник голови Сумської обласної 

ради. 
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Зауважень і пропозицій до проєкту рішення не надійшло. 

Романько Олексій запропонував визначитися голосуванням щодо 

прийняття рішення в цілому. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення обласної ради «Про надання у користування земельних ділянок шляхом 

встановлення земельного сервітуту» приймається в цілому: «за» – 45, «проти» 

– 0, «утрималися» – 1 (додаток 7). Результати поіменного голосування – 

додаток 18.   

 

6. СЛУХАЛИ: 

Про вирішення окремих питань управління та приватизації майна спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області. 

Інформував Баня Микита Віталійович – заступник голови Сумської обласної 

ради. 

Зауважень і пропозицій до проєкту рішення не надійшло. 

Романько Олексій запропонував визначитися голосуванням щодо 

прийняття рішення в цілому. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення обласної ради «Про вирішення окремих питань управління та 

приватизації майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Сумської області» приймається в цілому: «за» – 45, «проти» – 0,  

«утрималися» – 1 (додаток 8). Результати поіменного голосування – додаток 

18.   

 

7. СЛУХАЛИ: 

Про включення до переліку для приватизації об’єкта спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., 

Конотопський р-н, с. Алтинівка, вул. Шлях,  буд. 26). 

Інформував Баня Микита Віталійович – заступник голови Сумської обласної 

ради. 

Зауважень і пропозицій до проєкту рішення не надійшло. 

Романько Олексій запропонував визначитися голосуванням щодо 

прийняття рішення в цілому. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення обласної ради «Про включення до переліку для приватизації об’єкта 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області 

(Сумська обл., Конотопський р-н, с. Алтинівка, вул. Шлях, буд. 26)» 

приймається в цілому: «за» – 45, «проти» – 0, «утрималися» – 0               

(додаток 9). Результати поіменного голосування – додаток 18.   
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8. СЛУХАЛИ: 

Про включення до переліку для приватизації об’єкта спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (Сумська обл., 

Конотопський р-н, м. Буринь, вул. Лесі Українки, буд. 1а). 

Інформував Баня Микита Віталійович – заступник голови Сумської обласної 

ради. 

Зауважень і пропозицій до проєкту рішення не надійшло. 

Романько Олексій запропонував визначитися голосуванням щодо 

прийняття рішення в цілому. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення обласної ради «Про включення до переліку для приватизації об’єкта 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області 

(Сумська обл., Конотопський р-н, м. Буринь, вул. Лесі Українки, буд. 1а)» 

приймається в цілому: «за» – 44, «проти» – 0,  «утрималися» – 0        (додаток 

10). Результати поіменного голосування – додаток 18.   

 

9. СЛУХАЛИ: 

Про внесення змін та доповнень до Переліку другого типу об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області, щодо яких 

прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону.  

Інформував Баня Микита Віталійович – заступник голови Сумської обласної 

ради. 

Зауважень і пропозицій до проєкту рішення не надійшло. 

Романько Олексій запропонував визначитися голосуванням щодо 

прийняття рішення в цілому. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення обласної ради «Про внесення змін та доповнень до Переліку другого 

типу об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Сумської області, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без 

проведення аукціону» приймається в цілому: «за» – 47, «проти» – 0, 

«утрималися» – 0 (додаток 11). Результати поіменного голосування – 

додаток 18.   

 

10. СЛУХАЛИ: 

Про призначення на посаду директора Комунального некомерційного 

підприємства Сумської обласної ради «Медичний клінічний центр інфекційних 

хвороб та дерматології імені З.Й. Красовицького» Юрія БУДНІКОВА. 

Інформував Баня Микита Віталійович – заступник голови Сумської обласної 

ради. 

Зауважень і пропозицій до проєкту рішення не надійшло. 

Романько Олексій запропонував визначитися голосуванням щодо 

прийняття рішення в цілому. 
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ВИРІШИЛИ: 

Рішення обласної ради «Про призначення на посаду директора Комунального 

некомерційного підприємства Сумської обласної ради «Медичний клінічний 

центр інфекційних хвороб та дерматології імені З.Й. Красовицького» Юрія 

БУДНІКОВА» приймається в цілому: «за» – 48, «проти» – 0,     «утрималися» 

– 0 (додаток 12). Результати поіменного голосування – додаток 18.  

 

11. СЛУХАЛИ: 

Про наявність обставин непереборної сили та перелік суб’єктів господарювання, 

що постраждали внаслідок таких обставин. 

Інформувала Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами 

виконавчого апарату обласної ради. 

Зауважень і пропозицій до проєкту рішення не надійшло. 

Романько Олексій запропонував визначитися голосуванням щодо 

прийняття рішення в цілому. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення обласної ради «Про наявність обставин непереборної сили та перелік 

суб’єктів господарювання, що постраждали внаслідок таких обставин» 

приймається в цілому: «за» – 47, «проти» – 0, «утрималися» – 0       (додаток 

13). Результати поіменного голосування – додаток 18 .   

 

12. СЛУХАЛИ: 

Про внесення змін до рішень Сумської обласної ради про умови оплати праці.  

Інформувала Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами 

виконавчого апарату обласної ради.  

  

Головуючий надає слово Южакову Євгену, депутату Сумської обласної 

ради (депутатська фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «НАЙ КРАЙ»). 

 

Южаков Євген 

Дане питання не розглядалося на постійній комісії, тому прошу озвучити 

його, якщо можна. 

 

Патютько Вікторія викладає суть порушеного питання. 

Питання стосується виключно змін назв органу, який на сьогодні 

регламентує порядок затвердження переліків осіб, яким встановлюються 

відповідні коефіцієнти, та документа, що регламентує цю процедуру. Це 

виключно технічне питання. 

 

Головуючий надає слово Козачок Інні, депутату Сумської обласної ради 

(депутатська фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»). 
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Козачок Інна 

Скажіть, будь ласка, які установи чи підприємства також виплачують 

півтора коефіцієнта? Є серед них обласні заклади чи комунальні підприємства, 

яким надано такий дозвіл на виплату півтора коефіцієнта? 

 

Романько Олексій  

Інно Владиславівно, це взагалі питання не про коефіцієнт. 

 

Козачок Інна 

Рішення стосується про оплати праці працівників обласної ради? Вірно? 

Про внесення змін? 

 

Патютько Вікторія 

Інно Владиславівно, рішення про умови оплати праці вже прийнято 

обласною радою. Ми виключно корегуємо його у зв’язку з тим, що змінився 

орган управління і змінилася назва документу, який регламентує цей порядок. 

Щодо Вашого запитання: зазначений проєкт рішення не стосується  порушеного 

Вами питання абсолютно, але якщо Вам цікаво і слушно, то ми зберемо дану 

інформацію і Вам надамо. Наразі у нас відсутня ця інформація. Ми не готувалися 

в рамках цього проєкту рішення розглядати це питання.  

 

Зауважень, запитань і пропозицій до проєкту рішення більше не надійшло. 

Романько Олексій запропонував визначитися голосуванням щодо 

прийняття рішення в цілому. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення обласної ради «Про внесення змін до рішень Сумської обласної ради 

про умови оплати праці» приймається в цілому: «за» – 44, «проти» – 0,  

«утрималися» – 3 (додаток 14). Результати поіменного голосування – 

додаток 18.   

 

13. СЛУХАЛИ: 

Про внесення змін до Положення про Цінний подарунок Сумської обласної ради. 

Інформувала Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами 

виконавчого апарату обласної ради. 

Зауважень і пропозицій до проєкту рішення не надійшло. 

Романько Олексій запропонував визначитися голосуванням щодо 

прийняття рішення в цілому. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення обласної ради «Про внесення змін до Положення про Цінний подарунок 

Сумської обласної ради» приймається в цілому: «за» – 46,   «проти» – 0, 

«утрималися» – 0 (додаток 15). Результати поіменного голосування – 

додаток 18 .   
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14. СЛУХАЛИ: 

Про нагородження Почесною відзнакою Сумської обласної ради «За заслуги 

перед Сумщиною» І ступеня. 

Інформувала Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами 

виконавчого апарату обласної ради. 

Зауважень і пропозицій до проєкту рішення не надійшло. 

Романько Олексій запропонував визначитися голосуванням щодо 

прийняття рішення в цілому. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення обласної ради «Про нагородження Почесною відзнакою Сумської 

обласної ради «За заслуги перед Сумщиною» І ступеня» приймається в цілому: 

«за» – 45, «проти» – 0, «утрималися» – 0 (додаток 16). Результати 

поіменного голосування – додаток 18.   

 

15. СЛУХАЛИ: 

Про дострокове припинення повноважень депутатів обласної ради. 

Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого апарату 

обласної ради. 

Зауважень і пропозицій до проєкту рішення не надійшло. 

Романько Олексій запропонував визначитися голосуванням щодо 

прийняття рішення в цілому. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутатів 

обласної ради» не приймається: «за» – 3, «проти» – 6, «утрималися» – 34. 

Результати поіменного голосування – додаток 18.   

 

16. СЛУХАЛИ: 

Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради        

Нагорного  Д.В. 

Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого апарату 

обласної ради. 

Зауважень і пропозицій до проєкту рішення не надійшло. 

Романько Олексій запропонував визначитися голосуванням щодо 

прийняття рішення в цілому. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата 

обласної ради Нагорного  Д.В.» приймається в цілому: «за» – 42, «проти» – 1, 

«утрималися» – 1 (додаток 17). Результати поіменного голосування – 

додаток 18 .  

 

Романько Олексій 

Шановні колеги, на цьому порядок денний пленарного засідання обласної 

ради вичерпаний.  

Хочу всім подякувати і ми всі повинні не забувати про те, що вся країна 

бореться. Наш Президент і Офіс Президента борються на політичному рівні, а 
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наші хлопці та дівчата – на фронті. Ми всі маємо бути об’єднані та разом 

підтримувати наші сили оборони. Всім єднання, бережіть себе та свої родини! 

Дякую всім! 

Шановні депутати! На цьому двадцять шоста сесія обласної ради восьмого 

скликання оголошується закритою. Дякую за роботу. 

 

Звучить Гімн України. 

 

 

Голова Сумської 

обласної ради                       Олексій РОМАНЬКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


